

II

У инвалидов скоро будет Центр

МИЛОСЕРДИЕ

Первая партия материалов и оборудования для организации Центра реабилитации инвалидов поступила в Санкт-Петербург. В числе прочего 300 наименований инструментов. Всего безвозмездная помощь оценивается суммой свыше 800 миллионов рублей.

Центр реабилитации организуется при содействии Министерства труда и социальных вопросов Германии, а также реабилитационного центра города Франкфурта-на-Майне, который возглавляет Манфред Трун.

В город прибыли также немецкие специалисты для строительства центра.

Кроме груза, предназначенного для создания центра, пришла гуманитарная помощь для воспитанников детского дома № 2 г. Петродворца.

„СМЕНА“

9 НОЯ 1994

12